



2022-év

Pályázati beszámoló

Zirc Város Önkormányzata 150 ezer Ft összeggel támogatta az Ők is Emberek Alapítványt



A felnőtt sérült fiatalok számára a Reguly Antal Múzeum és Népi Kézműves Alkotóházzal kötött megállapodásunk szerint, agyagos kézműves foglalkozásokat tartottak, melynek összege 54.000.-Ft volt.

Fiatalok, Nevelőikkel, segítséggel alkotnak





Ügyes kis kézműves művek



Gabriella, az agyagdísz készítés oktatója, Mestere szívesen tanítja a kis tanoncokat.

Festetics Kastély Keszthely

Kirándultunk 2022-10-01-én a fennmaradó 96.000.- Ft felhasználásával. Autóbuszt béreltünk, kiegészítve az 1% támogatás igénybevételével, mert csak így volt finanszírozható az utazás. Az ÉFOÉSZ kártya felhasználásával, belépődíj kedvezményt biztosított a

Festetics Kastélyvezető apparátusa számunkra, így támogatta értelmi sérült fiataljainkat. Köszönet érte.



Az Amazon Ház kiállításával vette kezdetét programunk, itt megismerkedhettünk régi úri közlekedési eszközökkel és tartozékaikkal, viseleteikkel.

Majd a Kastély tárlatvezetése következett 25-25 fős csoportmegosztásban. A Kastély rendkívül bő ismeretanyaggal rendelkező tárlatvezető kollégái színes előadással mesélték el egy – egy helyiség funkcióját történetét, arról, hogy a Festetics család tagjai miként éltek, dolgoztak, gondolkodtak a családjuk, önmaguk és a világ dolgairól. A közel egy órát kitevő tárlatvezetés bőséges betekintést nyújtott mindkét csoport számára a Festetics kastélyban folyó életről-életekről, étkezési szokásokról, a főúri életformáról. Egy – egy családtag életútját bemutató történetekről hallhattunk érdekességeket.

Ezt a kimerítő és egyben kimeríthetetlen ismeretanyagot órákig lehetett volna még hallgatni.

Irány a Pálmaház és madárvilága, ahol növénykülönlegességek szegélyezték utunkat.



Madárvilág és a tó állatvilága



Következett a Hintómúzeum, hintók garmadája várt ránk a főúri közlekedés korabeli eszközeit bemutatva a hintós szánoktól az autókig.





Elhagytuk a hintómúzeumot, új célok vezérelték csapatunkat.



Következett a vasúttörténelmi múzeum és kiállítás, vasúti modellek, működés közben.



Különböző nagyvárosaink vasútállomásai, vezérelt vasúti szerelvények működés közben.



Kirándulásunk végső állomása, íme, a Vadászati kiállítás:
a csodák birodalmába érkeztünk, mérhetetlenül gazdag állatvilág.



Vége a keszthelyi kirándulásnak!



Indulunk hazafelé egy tartalmas nap után.

2022-10-01



Obermajer Dorina

Kuratórium elnöke